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Саопштење за јавност Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе

  

  

Удружење бораца ратова од 1990. године Црне Горе ће одлучно узвратити на све
покушаје понижавања и дискриминације популације коју окупља и интезивирати свој рад
уз нове облике организовања и дјеловања, укључујући и могуће учешће у јавним
протестима и политичком дјеловању.

  

У вези са тим, Удружење ће затражити од Владе Црне Горе и Министарством
финансија да, у складу са уставном обавезом вођења политике једнаких шанси,
сузбијања дискриминације и корупције и обезбјеђења једнакости пред законом,
обезбиједи равноправан статус свих борачких организација у Црној Гори.

      

У истом циљу, Удружење ће затражити од Уставног суда Црне Горе оцјену уставности
Закона о финансирању Савеза удружења бораца народно-ослободилачког рата Црне
Горе из 1991. године, којим се неосновано повлашћује Савез удружења бораца НОР-а и
антифашиста Црне Горе (СУБНОР), чије је руководство препознатљиво по корисном
поистовјећивању са државом и служењу политици власти.

  

Јавна тврдња потпредсједника СУБНОР-а Љубомира Секулића да та организација
„једина добија новац из државног буџета, јер ју је држава посебним законом издвојила
из реда невладиних организација повјеравајући јој задатке од ширег интереса за
друштво“ је манипулација достојна Гебелса јер у вријеме доношења тога закона Црна
Гора није постојала као држава, нити су постојале невладине организације, нити
садашњи СУБНОР који крије свој пучистички историјат.
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Удружење подсјећа да крајем прошле године у Скупштини Црне Горе није прошао
Предлог закона о финансирању организација бораца Црне Горе и истиче да је за такав
исход било одлучујуће Мишљење Владе Црне Горе број: 08-2352/5 од 11.12.2014. године,
које је достављено Скупштини, а којим се тврдило „да у правном систему већ постоје
правне претпоставке за одговарајуће финансирање организација бораца“, те да
организације бораца за финансирање својих програма могу да користе средства
одређена Законом о играма на срећу.

  

Да су те тврдње неутемељене јасно показује чињеница да је Законом о буџету Црне
Горе за 2015-ту годину за „СУБНОР“ опредијељено 110,000 еура, а за Савез
организација бораца НОР-а Црне Горе (СОБНОР) и Удружење ни цента. Уз то,
програми рада СОБНОР-а и Удружења за 2015-ту годину нијесу подржани ни од
владине Комисије за расподјелу дијела прихода од игара на срећу.

  

Како поменуто Мишљење Владе, које је припремило Министарства финансија, садржи
чудни и противрјечни предлог да, у циљу финансирања свих организација бораца „кроз
већ постојећи модел финансирања“, буде размотрен „модел обједињавања организација
бораца кроз Савез удружења бораца народноослободилачког рата Црне Горе“,
Удружење се почетком децембра обратило министру финансија Радоју Жугићу да тај
предлог појасни, али исти то није учинио. Удружење ће се због тога ових дана обратити
Влади, а уколико се покаже потребним и црногорском омбудсману, суду надлежном за
дискриминацију, скупштинским одборима који се баве заштитом законитости и
уставности и борбом против дискриминације и корупције и представницима европских
институција у Црној Гори.

  

Радан Николић, директор
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